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1. B

1.1 R—hn—

= RGP —=ADOFTHLR = —IHRPTT LA ENTEY, A¥ v RKR—h— N —FR—"—72
xR Ty Vo= arndhd. RAMRR—T—1T 652 Db — FE2HW, AL 2~6 AT
Ho., FTTLA Y —13GREIIB, I—F& 5 FFoE S, RIS ATOEICHET SR EST —
LEfED D70 EORRELEOMIT &N O £ TITH. WICKVRWEERIZ 572 DICFFLAHZ T
5. RIFFUETERiZD, EREFA—TFE2RIZD2IEICE2TTEDZLDODIETHD. BT
IZHIRARIZBIREIT, RBICEEOHREZAR L TERKRLBNT LA Y =051 H 5061744 15
T 5.
ZON=NVDRERFEERILIZSOHD. —DIFET 4 —TF7— &7 LA Y —OxtETIEAR L, LAY —FH
TOXEE NS ZETHD., BMNENRTETHLHICH LTSN DV Lo T b 7no
T, HRICE D ZL OBITE&E2HEIEIMERD D, b ) 23 &%NBY, EEHibleVWEschw s
— DO ENTEDLLIATHD. BITEERESRHY BT LHFICENVENRTE TS R
D, F—LEBDIEDLE(TT7)NTELNLTHD. D DR LR —I—1F, Bz
RiZ D7D DFIAZHROMATRLELY b, F v FOETHF THEO LA S 55 0T ORI Tl
WAL E I EGL E W) LN ERENEE TH S.

1.2 R—h— DB

N—T1— DERP BRI OV T ETIX RO T EZFHIT 5. £ 1 AT —ZBIT %
LN T DHEREIRT. ZOROHERNOIZFEANEDZEET TN =TI DD T, 1— Kn
B & V2R T OO D3 i - T 55 e VBN /2 2 E RN nnD . J — T O3 bIRWVET
FERLTCEOMAERBRTS. Uo7, V=7, AY—h—F, 7x—h"—FOEEFHi->T\5
RT7EFHRLCEOMAELZHT D, 7T via, AL —MIFLZHEELTLE ) EHENFHLS - T
LEIARRER S 2O TREE L 2N R R, RIITERIICOWTHHT 5. o7, /=7
DIFEITEARIN S — LD 5 2 L ZRIRL, KO F v 72 Mz D, ZOMOFEDOGEITHTFD
TEIOME 2 RN OBAT S, HTEOITEOKESITEOMSETRIL, BT EE2HE1T
AL, ATDEEXTHGETr—20 0B 5. RERATETED72TE6ET D 2 & AR
R & 72> TN D,

# 1 R—N—D& &R DR

% & O fife =

ARb—=brT7Tyva | ALA— MOG3N E R L THI D 0.0015%
T —H—F F U T D5 — R34 Kk © 0. 024%
TINT A W CEFOHn— K2 3 &R UETDOH— 0. 14%

K23 2 #eHi 5

77 vva FUA— RO — KA 5 Hfi 5 0. 20%
A bFL—h B s LT D 0. 39%
AY—H—FK FUETOH— K03 3 ki o 2. 1%
V=T [ U520 57— K 2 Bkl ns 2 K840 5 4. 75%
A [l U450 77— R A3 2 Kk 5 42. 25%
J =T RO M BRI 50%

R—=H—DT7 V=2 g3D—2+L LT, YVa—b—%2H\WEUAL IV KER—=T—0BbbDH. Va—



A—IHMEEDOH = RFORDY LT ENTE, FHIZYa—I—0dD LREEVOTV. F,
Va—h— LR 4 MBFFICHI D &, T AT I—REVWIRKIZRD., R 212, YVa——%
MWD 56 OB HHERZ =T,

£ 2 Va—n—EMOBRAEDE RN 5 6]

1% & O fife =

TZ7ATH—FK F U T D5 — K03 5 Kok © 0. 0025%
oA YNLTT v a 10, J, Q, K, A 234 0. 0027%
AR —=brT7Tyva | ALA— b 28E & L THI D 0.0152%
Tr—=H— R F U T O — K03 4 Kk © 0. 296%
TIINT A FUETOH— R0 3 ERUETON— 0. 296%

N2 2 Bchii 5

7T vva W CA— ko A— KA 5 i o 0. 362%
A bFL—h B sEfe LT D 0. 9657%
AY—H—FK [ U520 77— R A3 3 Kk 5 7. 386%
DA [ U520 57— K 2 Bkl ns 2 K840 5 3. 9068%
T T F U T O H— K03 2 Kok © 45. 5481%
J =T RO M BRI 41. 2192%

Ca— =033 5E, VXTIV AV I —FROENREL LT eB. £, TH—D—
RETANTZANREUHEERTEND. ZOX 7%, HOMEERHERERNANEDL 28 40T Wild
Card Poker Paradox &EREIEIAD. Z DRI RIARHAHD, Pa—T—NbALE1TAY —h—
RZIH > TV EFENE .

1.3 EiFEDR—H—AI

A= — IR EFEERIER T — MMIDFEHEIND. RHEE L IZFA AER o720 WAL HE W
NTHZEICEY, AUEFTHLRRICT VA 2N DZETHY, EERBFEREFMMOTL A ¥
—DFIREF =N TBERND DR ETHDH. REEHEEEERT — DITRNFOHE
DEEL <, MHECHELEOMESEER S — 2 LD L, T s T AOEMRIZREETHS. N
ZTCHR—A—ITLEBOELZELDHY, TN —BR— I —OIEREZREIC L TW5.

L2 LWES TlE, MREIFTRIEHRT — LT 25 AL BB EATED, R—F—AT HHES
TS, 201TFIZIE I —RF— A U REPEB LR - —AI N4 N7 e LA Y —%FHF
T XV R« R— T ARETHA LZ[2][3]. £77,20194Fi26 AT L—FR—h—TFua7L AV
— B> TV B [4][5].

1.4€ToF1—2R—h—

AR THEH BT T 4 — 2R —H—Li&Ml TLAIR GAME] 8 &HIZH T A2 —KF—ALTHD.
LATR GAME (X R~ &L LTHHBLENTWDEN, BT —ATHDHTD, BT T 41— KR—H—
EHFVRMEINTELT oMb IR TWARn., BN R—T—13FEBOr —LLtSbh T,
BRI L, MNVERH D ETORETHHBAZED 52 ERRNBEENLE. LLIO®T T
4= R—=T—TMERT 28D 17T B e DR VD THETHEDH AT <, ERHTAILOH S
BRIFBI X A3 LI LN TEXD. 22T, ZOF—LDNL— L EBL 2T S &2 LT A
SNBEATWEEEEWERY, ZomfEs2d52 L.



1.5 XHMRDEM

YT UT =R == I~ A TR =L TH DD, DAL IIFEE LR, F 2 CTARIISETIX
YT T 4RI AR S TR, Ty T OWT S, K2 EROVDB XA I TR
L, BEREAEWAL # BT

1.6 FHREBOEAR

2 HiTCIIAN R T T T 4 —R—I—DN—), ERRLT= AT & ZFOEIE, # L CEBREIT
STRERLEBEEIRAD . 3HITIEAM & EREROO R T T 4 — R — D —Al O5 % OFE
Tk~ %,

2. HIRANE

2.1 IToFa—2iR—h—DIL—)IL

AR THO BT T 4= R—D—DON—NVEHZTDH., BT T 4 — A= —D— L%

TIZHZET D,

. POl YN (= SYN

. W DT~ 7 H i 100 £

o  H—FREA—FDA T, Q K&V a—b—0r 17 KEMEH

. BT OMSIL JQEKA T, YVa—b—IIMEBEOI—RNIEZLNS.

o I —KRNRF—LEITIRNCY ¥ v 7L THEL.

. BITTHWNIENSE T T, V=X, A —h— K, Ahb—h, TUNTRX, TH—H—K,
O YILARNL— T Twia, TrATH—FK

FT VLAY —IEZT T B ELTTF v T 5 MEHBICHL, TALE S KES

WIZ—ANT D 1st Xy F&EATI. 1st Xy FTIIROHF NS — D& RIS 5.

. [Fxv )
JET 22T 5. BOOEPIHWIGES, HEOH T Z R WGEISERIRT 5.

. [y k]
T2 RETDH. KIESy ML KT, ERIZIBHTHD.

WEN [Fxw ] & LEEAEBEATRRYEERY, ToF 437 4 —F—IRR&Eh5. 55
B IRy b % LEBARKOFND SR EICRIRT 5.

. (LA X

T 4E2o0 BiFs. ERIT 5 KETS.
. 22—

JETexHmiz 5.
o 7%V K]

BAaEBED D, BTHDET T 43T 4 —F—IChREh, ZOTE2T5ETICHTbR
TF vy ZIIMEOLDIIRD.

. [ F—LA ]
FifELTWAT v 722 THITS., a—T57200F v 73RV BRVBRBALTEWEGEAIC
AWg., a5y 7HeEbdd-0l, HERET W TF Tt —nA v LizFvT
DAEFILRANEND.

INHIEFELLLN [a—) =g ] [ T3V K] ZFIRTEHETITH. L [a—) T4
— A V) EBRIRLUEGABARNL E 720, FALRHBICES.
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FHARBRIIEEON S EZ LB TE D, KB LI — NIZLo Flic A b s, FALR#EITR-
72%, 2nd Xy MIBDH. Ist Xy T [F—A ] Z&ERL TOESHE 2nd Xy M THORD.
2nd X MME Ist Xy M ERIBRO Z EE21T O, BIEy MUE Ist Ny N CTHREMICHRE ST
Kegee, BRI 30kt 9 5.
EBRICBEVOFILEZRBE L TEDNRNENT VT 4 280 H DT v T2 METEX 5. %N
CHE IR > TV A RO TFOMS AL, BRAZRD L. HFOMRI bE UGG 5T Lk
D, TUrT 4 LI FoTIIREEND. INE 10 =0T, FoTEOLNGTRERE RS,
JFHETIRY — L E2IT OO — FiZ iR v A=Yy v 70 e, I— FOLEESTORER
HIZpHEPETRED Y 70y v v 7% LETO1TH . LO%MEN LETS [hy b #179.
[y N AL EN S B ERE L, € SNTHFTCUilZ8 v 2 CTERS. ¥ —AHT
FEEOXA I TULZY 7V vy vy 7V TE D, ZTHD Y v v Z7VFHBANE L <7, 1
EBEL T &0 —FE25|< 2N TETCLE ) ZOARMIETIHFEEE B2 D EGoL—1T
179.

22+ ToF14—2R—Ah—Al

KL TIE, Java SeEx W TE 7 VT 4 — R — I —Al ZERT 5.
T IZAWIFE THERR L 72 AT D FETORRF 2R

i @AYVl Javadoc BR mANLyY ) A=

<# 7> PokerHands (2) [Java 7 ') 7 —< 3 ] [Library/Java/JavaVirtualMaching
o'—1510

FUrESHIWET

RND: CA SA HK SQ CK w—~7

CP2: HQ CQ DA HA JO ZILN\TR

CP2DF v 7#:38 RNDODF v 7#:62

RNDD1stRy h(Fxzwv2:0,Xvk:1)

Ny k14

CP2D1st~Ry R(A—=)L:0, LA X:1,74)K:2)
L14X! 15

RND@D1st ARy h(A—=)L:0, LA X1, 74LK:2)
a-J)u!

HQ CQ DA HA J0 ZJLADZR
CP2: XM 2 H— KOBBEAHL T EEW
J=FryI|

CA SA HK SQ CK w—~7F
RND: ZZ#E 2 — FOB/BSEAHLTLEEW

CP2: HQ CQ DA HA 10 ZINZTZR
RND: CA SA D) Q) DK W—~R7F
CP2DF v 7#:23 RNDODF v T#:47
CP2D2ndRy F(Fxw?:0,Rv k:1)
Ny k! 15

RND®D2nd~Xw (A=)L:0, LA X1, 74 K:2)
a-J)u!

CP2mfES | 355 v 7148 |
CP2DF v 7#:78 RNDODF v 7#:32

CP2D 7 %' — LB :3170 ¥'— LBF)#:699 MWEF v F#:-13181
RNDD 7 >4 — LA : 3624 &'~ LBAI: 273 MWEF v T#:-59185

X 1 Al ZTORF

AT X 3 H Y, 4A0% TCP1) TCP2) RND) & L7-. Al OIKIIR O CHT 5. 2hb
DOF N — OB, AHiIZEIEKETHTLAY—Dar A NT 7 X2 EERL, F7T5. 2555
FPTF =L ETHOIT T AN END. RICET LA ¥ —DFRE S —2 D 1st Xy DT



FEiN, FALRHE, 2nd X FOITERRIROE -2 HE I D, RIC 1V —LOEERNSH I S
5. ZHHN 1000 BV—T7 S, REICET LAY —OBERE IS,
2.3 ToT14—2R—H—Al OEEE

2.1 TRV — TR DD TR T DEHE, HOME, HFEOMIT S % FME L L CTIER LZFF
fELEDN FL 72 % 3 Fl%HD AT TCP1) TCP2) TRND| DGR S>WTHLHT 5.

2TO Al OFFAZHIIFE CHEERND. ETR3ICET T 40— R = — D% & FEBRLT
DEFEAE T .

£ 3 ETUT 4 K H— D & T B

% & O fife =

77 A7 H—F A Ur D A1 — RH3 5 i 5 0. 04%
A YNVARL— 7Ty | BAUA— R DFAE R L THI D 0.07%
Tr—H—R F U T D5 — K23 4 Kk © 3. 9%
TIINT A FCETOH— 2 3 &R UETED 8. 21%

13— RH 2 feii 5

A RML—h B s LT O 4. 24%
AY—H—FK FUETOH— K23 3 Kehii o 31.11%
V=T [ U520 57— K 2 Bkl ns 2 K40 5 27. 96%
T T [ CEF- 0 A — R A% 2 Bedi © 24. 47%

Z3lWp-ENd Lo, BT T 40— AR —H—7T% Wild Card Poker Paradox, I 72t H&kDikgy
EBEDBNHEENANEDDBENREET S, ¥ T T4 — 0 R—H—Tl%, AV —h—F, V—=
T, T URT IRRNHERO K 32 HEDTNDED, ZO=Z20F%OH TIXMWMEDIRIZHERNE V. 2
Ty =7 LT _XTE T a— =R D EHbDRNEIZRS>TNDDTHD. ZOEIH -7
CEMHEN Y a— I —%F > TWDHAHEMREW. A ML —MNIYva— D —NEO-D, L iEnk
THDHINANTALD HLFERIFEN. 774 T H—FREuaATYLVARL— 7T v 2 | TRNLT D
RITENDR, Va— D —DUEROTHAD ZENTENEHFIZIINSEZH/ZDHZ ENTEROD
THBRMEET AR ERS TS, TNLDZENS K LR a—T—%25[1F 5008 5 030870
RVEBELRSTWS. LEEZEE X TEZX TR ik R 4 1RT.

£ 4 RO E

s R TT I

A kL — U LD AL 72N

A —H—FK FioTWnad b AEELTEOMELZES S
V=T Ri>TWBE_TOMNGTEE L TEOME T D
A Rio>TWD_T 2L TEOMELRHRT D

T7ATH—F, a4 YLV AML = 7T o2 ZBERHEEL TWDID TR L. Ty
A, ARL— MIERLIZSL, P—RERBTHLHWENTETLE ) RN DD L
W, RAY == RNETNVNTR, T —— K, T7A 70— REHs> TR 5. V—_XTIT
THEER LT MBI AL b, BT AR LT3R LT F A L D iR AR 20T <,
Va—H—ERERTWNIEOERDL I RRMSGIEL o TWD., Do R_RTIEY—_XT, AU —H— R,
TIVNT A, TH—H—FK, 774 T h—R&iHo Tx#HT5.

WAZA AT OITERRIFIEIZ O T T 5. 9 [CP1) OITENRIN LA 5 127, [CP1) 133k
ARENZEA L, MNEDNHAIVTH 2 ZETE&E MY EF TRV ZIBSEWVW I FEERFSAL Th 5.



A=Y W

F v LA XARAHE

# 5  [CP1) OfTEhEIR
A AN 1% 51 178
Ist X k 27T Ty 7H=mEX |5 F vy Iy |
(FxzvZ or Xy k) v MR
AY—H—RLTF | 2L 5F vy |k
A ML — Lk L 5~6 F v 7y
Ist Xy k 2T =T BHEDDOF v | A=A
(EHHRRy M) T 720
A Y —H—RLF | Bl MR8 Kl a—/)b
AR~y N8 Ll E EEVIAN
A K L— Pk By 10 £ 2131 | =—1
~2F v A XARHEE
1~2F v 1A XA[RE 1~2 Fy 7L A4 X
(K 2 [A])
2nd <k V=T LT Fxv
(F=vZ or v k) A —J— R 7L BAEN Y My b
AY—=H—FRLE | iR TF >y 7HREN Y | glEXy My B
b $#+3
A ML— MR L ARy N+l ~3
~ b
2nd X b 2T I—=NTBHEDDOF v | A=A
(EHHRRy M) T 720
V=T LT L 74K
AV —D— FNER | BAE~y M 15 A a—)b
XA ML — AR~y M 15 DL E EVIAN
TNNTAERNT | HAERy MG EIEL | 22—
T4 —F— R F v A ARAHE
1 F v 7 LA XA[kE 1 Fv 7L A X
(K 2 [A])
21 YA RL— | iRy N30 FE X2 | 23—

2F v LA XA[fE

2F v T LA X
(F K 2 [A])

Ist Xy bDOF = v 7Ry FEBRTIGE TITEARKETHLRy b5, FALRH TE Y @&
NTEXBAREMENE W2, LTHAZTHLOICLTWS,. Xy MEOEIFITIEIZ 2 2OFMENE
EZ2DH. AV —D1— R FIERLT 2MEEREm OO TEARMIZa—LL, A L — R AEFLVA XT
L. T 2nd Xy bOF = v 7 Xy ERIRT HGHTIXY —XT7UTFEF=v 27 %L, 2L
NIy b D PALLZHRE DY — T LU IEN 2 0 550D TZ ORI THIT 2 Z 200, K
FYF T HELRLSTHEDTHD. Xy MEOBERRIIEIZ 4 DOFMENPBEEZD. YV —XTLIMILSg
WCIBRRFEZEENS 74V R T D, AY—HF—F, Ahb—hFa—nN7T5. JVVNTR, Txr—HhH—FR
LA XF25, A YL AR L= 7T all FIIBBRHEL TWVWEDTED KEL LS XT3,

WIZ TCP2) DATEMEIR k4% 51273, [CP2) 1% [CP1) LV &iHlFEUEN S v T DRI &2

PEZDT, ROF v 7THTEHRETMADL LV RBEEFFOA THS.




# 6 [CP2) OfTENER

VAN 1% & 1TH)
Ist X k V=T LT L Frvwy
(FzvZor <y ) A FLb— LR L 5F v 7~y b
Ist v | 2T =T BODF TN | A=A
(EBEHPHBNy M) 0 v
AV =T — RLLTF | HfRS > M8 Kl 2 —/b
AR~y M8 UL PEVIAN

A bFL— LR BIENy M0 FERIFT1LTF | 2—n
97 LA RRATRE

1 F v 7 LA XA 1F v 7 A X (%
K 2 [a])
2nd ~ > b V=T LR L Fxv
(Fx=vZ or Xy k) ARL—FELE 2L 5F v sy h
2nd ~ b 4T =T EEDDOF TN | A
(EHLHBy ~ME) 2072
V=T LT L TH IR
AY—H—FK FARA~ > N IC15 AR a2 —)b
AR~y M5 Bk AN

A bFL— LR BIENy NI ERF1LTF | 2—n
v 7 LA ARH]RE
1 F v 7 LA XA 1F v 7 A X (%
K 2 [E])

[CP1) EBARDAITEIC3I 2HD. Ist Xy b & 2nd Xy FOF = v 7y hZBIRT 5T
XY —_XTLUTFIETF =y 735, Ist Xy bOXy MEA ML —  MAEDOHE AT | Fo 7T oL A X
T 5. 2nd Xy FOXy MEDOHEIT 2 F v 70O ERMELS, LA XT585602F vy 77U EOLA X%
LW, T &G ICP2) LV bBEAEZET, KOF v 7RO NERIE L 7t o TN D,

3 DH® AT IRND] OFTEREPUTIRIRT 2720 0F v 7HNR RV e WIBEZRWT, T A k7o
TW5S., FUWVRTHHEITEE2RELS BV BT 083512077 703 %ETS.

24T oFa—2R—Ah—Al OGS L

MR TIER LT 7 T 4 = R—=h—Al DY — AT 0 7T hERTd.
Pokerhands IZ& 7 > 7 4 —VHR—H—%(TH IV TATHDH. KAV v ROBMHEZRIIRT.
e getPokerHand (cards:List<Integer>@!) :int A4
TLAY—DH— 5DV R b EHET D
e getStringNumber (num:int ) :String Y
B % TN T D
e showName (player:Player ) :void
T A Y —DA4AHTERRT D
e showCards (cards5:List<{Integer>@!) :int 4
H—RbEErERRTH
e change (player:Player i) :List<Integer>%
T LAY —OFAE BB D
e finalJudge (playerl: Player !, player2:Player ) :int %
1 75— L DOBEHBCHIE 24T 9



e showChip(playerl:Player #, player2:Player ) :void %
W7 A Y —DOFEFy TR ERTT D

CardManager X N7 7 — NEBIETH 7 T ATHDH. KAV vy FOFRBHEZKRIZTRT.
e organize() :void Y
WALDO U A &ML L, 178 DOT— REEHT 5
e shuffle() :void %
WLz > v v 709 %
e getCard(num:int %Y) :int %Y
WAL B — K& 5] <
e returnCard(cardsb:List<{Integer>#, changeCard:List<{Integer>#):void %
Rt 55— FaELUFLIcE T

Player 137V A Y —%KRT IV TATHD. AV v NOFHERIZRT.
e setName (name:String ) :void Y
TLAY—HERETD
e getName () :String %
ToA Y= ERET S
e getChip() 1int
PiFETF >y 7HAE RS 5
e betAnte() :int
TUT 4 BN
e getCards5() :List<Integer>%
FAERFT D
e setCardsb(cards:List<Integer>®!) :void 4
FAEEBGT 2
e updateCardsb (cards:List<Integer>®) :void %!
FAEFHT D
e getHand() :int ¢
HEBRFT 5
e setHand(hand:int %) :void !
BERAET D
e bet(bet_value:int ) :int
Bz oNleTF v 7 HEMT 5
e allBet (bet_value:int ) :void !
AT > 7 HE 2T
e diffelence(min:int ) :boolean !
Py MDD REy MUZRY T EHET S
o getTotal () :int &Y
ARy MIEBRST 5
e back (value:int ) :void %!
B2 5N 80F v 72O RS
e carn(value:int ) :void ¥
F v T EERT D
e lostC() :void /Y
KoleF v TaHv s b5
e anteLostC() :void 7
ToT AR TFyTHEL T T D

8



e raiseT () :boorean 7
LAZXBR2MBENE S DEHET S
e raiseC() :void
VA XD AT T b T D
e winC() 1void 74
17— OB AE D M5
e resetTotal () :void 7
T DA E VA XDREE VY b5
e resetCards() :void 7
FiLEYVEY bTD
e resetChip() :void %
i Fy 7HE )y b5
e resetLost () :void 7
KoleFv7HEV Yy N5
e oneWinRate () :int 7
17— LR A ST %
e winRate() :int
7= LR A ST 5
e getEarn() 1int %
BWIEF v T\ TF v TR R F v 78) 2 BET %

2.5 RBRHER - BR

2. 3CIR 7= AT[R] = % 1000[R] & H 7= 45 Fe &2 R TIZR T, CPL & CP20D %FHk CIIBFRIC K X e 21T H 2 )
o773, CPLERND, CP2ELRND O CTIZEH B HLRNDDBERMDNME N E W) FERIZ2 o7, FTCPIORE
BREMNoT-EKNE, RNDOT 7 7% HHRRERNTE TN &7 EEBE LD, IRIZCP2O EEMN
FD o EERIIRND O 72 7 7 7 XL TE Mo 120, BELTF v 72 EEL T2 15
ZHAL5. RNDIZKT 3 HCPLECP2 DBERICENTE DL, CP2LRNDORE TEHEWET v 7 H D7)
CPLERNDDOMEE CTHEWETF v 7EH IV REWZ LD, BITEDOREINRERLTND Z R0
7.

T BREOBRLBNETF v TG = Ko7

CP1 CP2 RND
CP1 50%/-9115 62%/-17913
CP2 50%/-10468 71%/-12359
RND 38%/-49007 29%/-58792

DT TIZENENORERICHOWTHEICHEET 5.
QANT VLA THDLDT, 45 Al DRITES DT UL, BRIZS0%THD. £ 2T, BRN500EK
ELEFRC, HH EAERENGLINEZRIETS. BERp OMALZ NET- 72548, HEEFEZE s 130

ToXTREND.
s=yN*px*(1-p)

p=0.5 LARET A L, N1000 72 & 1 THEAER 21T
V1000 % 0.5 « 0.5 = 15.8
L7 s, (B 95% & 72 D O IEBEFI B EEME S DZED 165, 8%19.6=31.0 L R 5 X TH S.
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L7722 T, BERN 50%72 51E, 1000 3A T UL 95%D e R THFIEI%IE 500+31. 0, BsRIX 50+
3. 1% E B.
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5%

e Pokerhands 7 7 &

package cal;

import java.util.Arraylist;
import java.util.List;
import java.util.Random;
import java.util.Scanner;

/**
* YT T 4=V R —FTH I TR
*
*/
public class PokerHands {
/) =T—
static final int ERROR =0,

[/ R—T1— D
// 77 AT H—F

static final int FIVE_OF_A_KIND =1;
/) BAY LT T ya (ALY ILARL—RT T va)
static final int ROYAL_FLUSH = 2;
/) TH—HI—F

static final int FOUR_OF_A_KIND = 3;
// TIVINT A

static final int FULL_HOUSE = 4,
// AbL—h

static final int STRAIGHT = 5;
// AY—F—F

static final int THREE_OF_A_KIND = 6;
/) =T

static final int TWO_PAIR =7;
/) DT

static final int ONE_PAIR

I
o

// FI— REMERSITEL THREZHET LAY v R
static int getPockerHand( List<Integer> cards )
{

// BHIM ULl 7Zolzbxm T —

if ( null == cards ) return ERROR;

// BHNOEEN S TRTFE= T —
if ( 5 != cards.size() ) return ERROR;
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// NT T O~ — 7 OB RN DR
int[] suit = new int[ 5 J;

// NI T O~—7 OEEIZ 0 RN (FIHME)
for ( int i = @0; i < suit.length; i++ )
suit[ 1 ] = 0;

// N7 T OFE(L-5) DOEEE AT DB
int[] number = new int[ 5 ]J;

// NI T D~x— o ORI 0 R (WIHHE)
for ( int i = @; i < number.length; i++ )
number[ 1 ] = 0;

// SHDI— RO~—7 & F 5O KN
for ( int 1 = 0; 1 < cards.size(Q); i++ ) {
/) ~—=7
int mark = cards.get(i) / 100;
/] EE
int num = cards.get(i) % 100;

// mark 23 1 5 4 oA THIIXTE T —

if CCLl>mark ) Il (5 <mark ) ) {
return ERROR;

3

// num A 175 13 oSS THNIEE T —
ifCCO>num) Il C5<num) ) {
return ERROR;

}

if(mark == 5)
++ suit[4];

else

/) = —7 ORI 2R T
++ suit[ mark - 1 7];

ifChum == @)
++ number[4];

else
/) FHOMEBAZ 1 22
++ number[ num - 1 7J;

/1 By & OMEEOD K E & RS
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int number_max = 0;
for ( int i = @; i < number.length - 1; i++ ) {
if ( number_max < number[ i ] )
number_max = number[ i ];

boolean joker_check = false;

/b LY a—h—RNhoEnNE S0

if(number[4] == 1)
joker_check = true;

/7 T T BHIELE

/! A DERERD 4 D6, 74— —Ror 77 AT H—F
if ( 4 == number_max )
if(joker_check)
return FIVE_OF_A_KIND;
else
return FOUR_OF_A_KIND;

/7~ — 7 DD EKME & TS
// BRDII— RBFEIC~—27 OB, suit_max=5 & 722
int suit_max = 0;
for ( int i = 0; i < suit.length; i++ ) {
if ( suit_max < suit[ i ] )
suit_max = suit[ i J;

// AL L— FOHIE
boolean isStraight = false;
int continuousl = 0;
for ( int i = @; i < number.length; ++ i ) {
if (1 !'= number[ i ] ) {
continuousl = 0;
}
else {
++ continuousl;

// SEERIE 726
if ( 5 == continuousl ) {
// A b L— MIREE
isStraight = true;
break;
b
}
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[/ == BRETHELT, AL — I Eobh

if ( ( 4 == suit_max ) && isStraight ) {
// BAXNVARNL— T Ty afEE
return ROYAL_FLUSH;

/7 EEORKRP3 T, &9 1OTBFELED
if ( 3 == number_max ) {
for ( int i = 0; 1 < number.length - 1; ++ i ) {
if ( 2 == number[ 1 ] ) {
/) TINNT ATEE
return FULL_HOUSE;
b
}
}

// ARL—FEob
if ( isStraight ) {
return STRAIGHT;

[/ EBOERE3DOHE, AV —A—RFn7+—h—F
if ( 3 == number_max )
if(joker_check)
return FOUR_OF_A_KIND;
else
return THREE_OF_A_KIND;

/7 T OfEEK

int pair_num = 0;

for ( int i = @; i < number.length - 1; ++ i ) {
if ( 2 == number[ i ] )

++ pair_num;

/) XTI 2HOTHIX
if ( 2 == pair_num )
if(joker_check)
return FULL_HOUSE;
else
return TWO_PAIR;

/) RXTBR1OThhL
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if ( 1 == pair_num )
if(joker_check)
return THREE_OF_A_KIND;
else
return ONE_PAIR;

/] T RT
return ONE_PAIR;
3

[/ TSI
static String getStringNumber( int num ) {
switch ( num ) {

case 1:
return "J";
case 2:
return "Q";
case 3:
return "K";
case 4:
return "A";
case 0:
return "0";
1
return "";

[/ A Y —% KR
public static void showName(Player player) {
System.out.print(player.getName() + ": ");
}
// FI— REBeERR
public static int showCards(List<Integer> cards5) {
for (int 1 =0; i <5; ++ 1) {
/) ~—=7
int mark = cards5.get(i) / 100;
/] EE
int num = cards5.get(i) % 100;

/] TEEELTINAERE
String strnum = getStringNumber( num );

// TR
switch ( mark ) {
case 1:
/) AN—R
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System.out.print( "S"
break;

case 2:
// »—Fk
System.out.print( "H"
break;

case 3:
YVAY £l d
System.out.print( "D"
break;

case 4:
/U TT
System.out.print( "C"
break;

case 5:
[/ a——
System.out.print( "J"
break;

}
System.out.printC " " );
}

/7 B e

strnum

strnum

strnum

strnum

strnum

int hand = getPockerHand( cards5 );

switch ( hand ) {
case FIVE_OF_A_KIND:

);

);

);

);

);

System.out.println( "7 74 7 H—F" );

break;
case ROYAL_FLUSH:

System.out.println( "mA YL AL —FT7 Ty 2" );

break;

case FOUR_OF_A_KIND:

System.out.printlnC "7 +—Hs—FK" );

break;

case FULL_HOUSE:

System.out.println( "7 2" );

break;

case STRAIGHT:

System.out.println(C "A L — 1" );

b

break;

case THREE_OF_A_KIND:

System.out.println( "X U —7#—FK" );

break;
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case TWO_PAIR:
System.out.println( "> —=X7" );
break;

case ONE_PAIR:
System.out.println( "V oX7" );
break;

default:
System.out.println(C "/ —X7" );
break;
}
return hand;

}

//CP OFHLEZH

public static List<Integer> change(Player player) {
int[] number = new int[5];
/] WA D — ROES
List<Integer> changeNum = new ArraylList<Integer>(5);
/) BT DA — R
List<Integer> changeCard = new ArraylList<Integer>(5);

// NI UTOFFOEBIT 0 RN (FIHHE)
for (int i =0; 1 <5; i++ ) {
number[ 1 ] = 0;

// 5KD I — ROFEOEEE K
for Cint i =0; 1 < 5; i++ ) {
/] e
int num = player.getCards5().get(i) % 100;

ifChum == @)
++ number([4];

else
/) FHOMEBAZ 1 22
++ number[ num - 1 7J;

if(player.getHand() '= 7) {
//—R L3 — R OFE S ZRAT
for (int 1 = 0; i < 4; i++) {
ifCnumber[i] == 1) {
// FHl
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changeNum.add(i + 1);

}
}

for (int 1 = 0; i < 5; i++ ) {
for(int j = @; j < changeNum.size(); j++) {
if(player.getCards5().get(i) % 100 == changeNum.get(j)) {
changeCard.add(i + 1);
}
b
}
} else {
/RN DT DFES EARLE
int s = 0;
for (int 1 = 0; i < 4; i++) {
ifCnumber[i] == 2) {
s =1+ 1;
b

}
changeNum. add(s);

for (int 1 = 0; i < 5; i++ ) {
if(player.getCards5().get(i) % 100 '= changeNum.get(@)) {
changeCard.add(i + 1);
}

return changeCard;

/ /WK E
public static int finalJudge(Player playerl, Player player2) {
if(playerl.getHand() < player2.getHand()) {
return 1;
} else if(playerl.getHand() > player2.getHand()) {
return 2;
} else {
// NT U7 OFE(L-5) D% &R 2R 5 ES
int[] numberl = new int[ 6 J;
int[] number2 = new int[ 6 J;

// NI UTOFEOEEIZ0 RN (FIHIE)
for (int 1 =0; i < 5; i++ ) {
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numberl[ i ]

I
S

number2[ i ]

}

I
S

// SKD T — RDOFEOEE & KN
for (int 1 =0; i < 5; i++ ) {

/] EE
int numl = playerl.getCards5().get(i) % 100;
int num2 = player2.getCards5().get(i) % 100;
ifCnuml == @)

++ numberl[4];
else

// FHEOMEBIC1L AT
++ numberl[ numl - 1 7;

if(hum2 == 0)
++ number2[4];
else

// FHOMEBIC1L AT
++ number2[ num2 - 1 7;

if(numberl[4] == 1) {

[/ —BROETOT w2 BT

int number_max = 2;

int s = 0;

for (int 1 =0; 1 < 4; i++ ) {

if ( number_max <= numberl[ i ] )
number_max = numberl[ i J;
s =1,
b
++numberl[s];

}

if(number2[4] == 1) {

[/ —BROETOT w2 BT

int number_max = 2;

int s = 0;

for (int 1 =0; 1 < 4; i++ ) {

if ( number_max <= number2[ i ] )
number_max = number2[ i J;
s =1,
b
++number2[s];

}
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//7 % —7— R LDEGE
if(playerl.getHand() == 3) {
for (int 1 =0; 1 < 4; i++ ) {
ifCnumberl[i] == 4) {
numberl[5] += i;
}
ifCnumber2[i] == 4) {
number2[5] += 1i;
}
b
if(numberl[5] == number2[5]) {
for (int 1 =0; 1 < 4; i++ ) {
ifCnumberl[i] == 1) {
numberl[5] += 1i;
}
ifCnumber2[i] == 1) {
number2[5] += 1i;
}
}
b
[/ T NNTAETNIA Y —H— RFRLOGE
} else if (playerl.getHand() == 4 || playerl.getHand() == 6) {
for (int 1 =0; 1 < 4; i++ ) {
ifCnumberl[i] == 3) {
numberl[5] += 1i;
}
if(number2[i] == 3) {
number2[5] += 1i;
}
b
} else {
for (int 1 =0; 1 < 4; i++ ) {
ifCnumberl[i] == 2) {
numberl[5] += i;
}
if(number2[i] == 2) {
number2[5] += 1i;
ks
b
if(numberl[5] == number2[5]) {
for (int 1 =0; 1 < 4; i++ ) {
ifCnumberl[i] == 1) {
numberl[5] += 1i;
}
ifCnumber2[i] == 1) {
number2[5] += 1i;

3
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//HIE

if(nhumberl[5] > number2[5]) {
return 1;

} else if(numberl[5] < number2[5]) {
return 2;

} else {
return 0;

}

}

//TT VA Y —DF v TEER
private static void showChip(Player playerl, Player player2) {
System.out.println(playerl.getName() + "®F v 7%k:" + playerl.getChip() + "
+ player2.getName() + "®oF v 7#:" + player2.getChip());
}

/) AL

public static void main( String[] args ) {
/1A% % FEAERR
Scanner sc = new Scanner(System.in);

YA
Random rand = new Random();

VAR N A A 2 (55
CardsManager cards = new CardsManager();

/7 FHL

List<Integer> cards5 = new ArraylList<Integer>(5);
[/ DI — R

List<Integer> changeCard = new Arraylist<Integer>(5);

/17 A Y —EAERk
Player playerl = new Player("CP2");

Player player2 = new Player("RND");

Player player = playerl;
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int loop = 1000;

for(int k = @; k < loop; k++) {
/77— BFETHE
boolean gameSet = false;

VAN - OV Ry
int gameCount = 1;

while(gameSet == false) {

/1D — DT HIE
boolean oneGame = false;
//T T4

int ante = 0;

/T T=F T OEF
int total_chip = 0;

/7 EAERA~ Y MK
int min_bet = 5;

/I ARFEFED R b
int uncertain = 0;

//1st Xy NOF = v 7 (212725 L BEAARAL)
int checklst = 0;

//72nd Xy SOF = v 7 (212785 L BEAARAL)
int check2nd = 0;

//1st Ny NHIE
boolean betlst = false;

//2nd N NHIE
boolean bet2nd = false;

//2st Xy NEATIMNE D
boolean move2nd = true;

//1st Xy FTa—LHE
boolean calllst = false;

//2nd X T a—LHE
boolean call2nd = false;
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/17— BB DFR
System.out.println(" %7 —4" + gameCount);

/5 — BB DR
System.out.println("7 > 7 1 % 5 XV ET");

/) NI UT Ry TV
cards.shuffle(Q);

// 7 AY—DIAE &R E
if(gameCount % 2 == @) {
player = player2;
} else {
player = playerl;
b

//0 22— A (7 — D%

for Cint j =0; 7 <2; ++ 3 ) {
//T T 4 B
ante += player.betAnte();

// NT TR EPBIEFICEANTNS

int card_num = 0;

for Cint i =0; 1 <= 17; ++ 1 ) {
// —FEOH— FEHSG
int card = cards.getCard( 1 );

/] TI— KRBT o = b —T EKkiT 5
cards5.add(card);
++ card_num;

if ( 5 == card_num ) break;

// FALEARAT
player.setCards5(cards5);

[/ 7L —EFKR
showName(player);

// B— REFEEFRT
player.setHand(showCards(player.getCards5(0)));

/77 AY =3
if(player == playerl) {
player = player2;
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} else {
player = playerl;
}

cards5.clear(Q);

}

//EDTF v T TR
showChip(playerl,player2);

//1st Xy b
while(true) {
System.out.println(player.getName() + "® Ilst Xy N(F= v 7 :0,X> F:1)");
if(player.getName().equals("CP1")) {
if(player.getHand() > 5 || player.getChip() == 5) {
System.out.println("~<v k! 5");
player.bet(5);
min_bet = 5;
uncertain = 5;
total_chip += 5;
betlst = true;
System.out.println("");
} else {
int bet_value = rand.nextInt(l) + 5;
System.out.println("~yv 1" + bet_value);
player.bet(bet_value);
min_bet = bet_value;
uncertain = bet_value;
total_chip += bet_value;
betlst = true;
System.out.println("");

} else if(player.getName().equals("CP2")) {

if(player.getHand() > 6) {
System.out.println("sF=>271");
System.out.println("");
++checklst;

} else {
System.out.println("~<v k! 5");
player.bet(5);
min_bet = 5;
uncertain = 5;
total_chip += 5;
betlst = true;
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System.out.println("");
}

} else if(player.getName().equals("RND")) {
int act = rand.nextInt(2);
ifCact == 0 || min_bet >= player.getChip()) {
System.out.println("sF=>21");
System.out.println("");
++checklst;
} else {
int bet_value;
if(player.getChip() > 15) {
bet_value = rand.nextInt(10) + 5;
} else {
bet_value = rand.nextInt(player.getChip() - 5) + 5;
1
System.out.println("~v ~! " + bet_value);
player.bet(bet_value);
min_bet = bet_value;
uncertain = bet_value;
total_chip += bet_value;
betlst = true;
System.out.println("");
}
} else {
while(true) {
int act = sc.nextInt();
ifCact == 0) {
System.out.println("F= v 27 1");
System.out.println("");
++checklst;
break;
} else if(act == 1) {
while(true) {

System.out.println("~y Faz AH LT 7ZEW(5~15)");

int bet_value = sc.nextInt();

if(5 > bet_value || 15 < bet_value) {
System.out.println("=7—");
System.out.println("");

} else if(bet_value > player.getChip()){
System.out.println("F vy 7RNEV EFHEA");
System.out.println("");

} else {
player.bet(bet_value);
min_bet = bet_value;
uncertain = bet_value;
total_chip += bet_value;
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betlst = true;
System.out.println("");
break;
3
3

break;
} else {
System.out.println("@ 221 % ASJ LT EEN");
1
}
}

/77 AY =2
if(player == playerl) {
player = player2;
} else {
player = playerl;
}

[/ EBBEMINNy b LTEESA
if(betlst) {
break;

3

/e TF v LTEGE
if(checklst == 2) {
System.out.println("BaARK");
showChip(playerl, player2);
playerl.lostC();
player2.lostCQ);
System.out.println("");
oneGame = true;
break;

if(oneGame == false) {
while(true) {
System.out.println(player.getName() + "® 1st Xy F(z—/1:0, LA X:1,7
N R2)™);
if(player.getName().equals("CP1")) {
if(!player.diffelence(min_bet)) {
System.out.println("4—/n A1 2 1");
System.out.println("");
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total_chip += player.getChip();
player.allBet(player.getChip());
g ts%n
if(player == playerl) {
player2.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal();
} else {
playerl.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal();
}
calllst = true;
move2nd = false;
} else if(player.getHand() > 5) {
if(min_bet < 8) {
System.out.println("=—11");
System.out.println("");
total_chip += player.bet(min_bet);
calllst = true;
} else {
if(player == playerl) {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(player2.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
player2.back(uncertain);
player2.earn(total_chip - uncertain);
playerl.lostC();
player2.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");
} else {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(playerl.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
playerl.backCuncertain);
playerl.earn(total_chip - uncertain);
player2.lostC();
playerl.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

}
oneGame = true;
3
} else {
if(min_bet == 10 || !player.diffelence(min_bet + 2) 1|

player.raiseT()) {
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System.out.println("=—/11");
System.out.println("");
total_chip += player.bet(min_bet);
calllst = true;
} else {
int bet_value = rand.nextInt(1l) + (min_bet + 1);
System.out.println("L X! " + bet_value);
min_bet = bet_value;
int bet = player.bet(bet_value);
total_chip += bet;
uncertain = bet;
player.raiseCQ);
}
1
} else if(player.getName().equals("CP2")) {
if(!player.diffelence(min_bet)) {
System.out.println("4—/n A1 2 1");
System.out.println("");
total_chip += player.getChip();
player.allBet(player.getChip());
g ts%n
if(player == playerl) {
player2.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal();
} else {
playerl.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal(Q);
3
calllst = true;
moveZ2nd = false;
} else if(player.getHand() > 5) {
if(min_bet < 8) {
System.out.println("=—/11");
System.out.println("");
total_chip += player.bet(min_bet);
calllst = true;
} else {
if(player == playerl) {
System.out.println(" 7+ R1");
System.out.println(player2.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
player2.back(uncertain);
player2.earn(total_chip - uncertain);
playerl.lostC();
player2.antelLostC();
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showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

} else {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(playerl.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
playerl.back(uncertain);
playerl.earn(total_chip - uncertain);
player2.lostC();
playerl.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

}
oneGame = true;
3
} else {
if(min_bet == 10 || !player.diffelence(min_bet + 1) 1|

player.raiseT()) {
System.out.println("=—11");
System.out.println("");
total_chip += player.bet(min_bet);
calllst = true;

} else {
int bet_value = min_bet + 1;
System.out.println("L 1 X! " + bet_value);
min_bet = bet_value;
int bet = player.bet(bet_value);
total_chip += bet;
uncertain = bet;
player.raiseCQ);

3

}
} else if(player.getName().equals("RND")) {
if(!player.diffelence(min_bet)) {

System.out.println("4—/n A1 2 1");

System.out.println("");

total_chip += player.getChip();

player.allBet(player.getChip());

g tsn

if(player == playerl) {
player2.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal();

} else {
playerl.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal(Q);
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}

calllst = true;
move2nd = false;
} else {

int act = rand.nextInt(3);
ifCact == 0 || min_bet > 13 || min_bet + 1 >= player.getChip()) {
System.out.println("=—/11");
System.out.println("");
total_chip += player.bet(min_bet);
calllst = true;
} else if(act == 1) {
if(player.getChip() > 15) {
int bet_value = rand.nextInt(15 - (min_bet + 1)) + (min_bet +
1;
System.out.println("Lv 1 X! " + bet_value);
min_bet = bet_value;
int bet
total_chip += bet;

player.bet(bet_value);

uncertain = bet;
} else {
int bet_value = rand.nextInt(player.getChip() - (min_bet + 1))
+ (min_bet + 1);
System.out.println("L 1 X! " + bet_value);
min_bet = bet_value;
int bet
total_chip += bet;

player.bet(bet_value);

uncertain = bet;
}
} else {

if(player == playerl) {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(player2.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
player2.back(uncertain);
player2.earn(total_chip - uncertain);
playerl.lostC();
player2.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

} else {
System.out.println(" 7+ R1");
System.out.println(playerl.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
playerl.back(uncertain);
playerl.earn(total_chip - uncertain);
player2.lostC();
playerl.antelLostC();
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showChip(playerl, player2);
System.out.println("");
}
oneGame = true;
}
1
} else {
while(true) {
int act = sc.nextInt();
ifCact == 0) {
if(player.diffelence(min_bet)) {
System.out.println("=—/1");
System.out.println("");
total_chip += player.bet(min_bet);
calllst = true;
break;
} else {
System.out.println("4—/n A1 2 1");
System.out.println("");
total_chip += player.getChip();
player.allBet(player.getChip());
g e
if(player == playerl) {
player2.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal(Q);
} else {
playerl.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal(Q);

}

calllst = true;
move2nd = false;
break;

}
} else if(Cact == 1) {
while(true) {

System.out.println("<y rE A LT EEZWC" + (min_bet+1)

+"~15)");

int bet_value = sc.nextInt();

if((min_bet + 1) > bet_value || 15 < bet_value) {
System.out.println("=7—");
System.out.println("");

} else if(!player.diffelence(bet_value)){
System.out.println("F vy 7RED FHEA");
System.out.println("");

} else {
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min_bet
int bet
total_chip += bet;

bet_value;

player.bet(bet_value);

uncertain = bet;
break;
}
}

break;
} else if(Cact == 2){
if(player == playerl) {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(player2.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
player2.back(uncertain);
player2.earn(total_chip - uncertain);
playerl.lostC();
player2.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");
} else {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(playerl.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
playerl.back(uncertain);
playerl.earn(total_chip - uncertain);
player2.lostC();
playerl.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");
}
oneGame = true;
break;
} else {
System.out.println("@ 221222 # ASJLTLEEN");
3
1
}

1/ 7 A =2
if(player == playerl) {
player = player?2;
} else {
player = playerl;
3

if(Ccalllst == true) {
break;
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if(oneGame == true) {
break;

}

//H— RAH
if(oneGame == false) {
[/ 7 VA Y —DIEFZ T
if(k % 2 == 0) {
player = player2;
} else {
player = playerl;
}
for Cint j =0; j <2; ++ 3J ) {
showCards(player.getCards50));
System.out.println(player.getName() + ": #3425 — FDOFEFEZAH LTS
AN
if(player.getName().equals("CP1") || player.getName().equals("CP2") I
player.getName().equals("RND")) {
if(player.getHand() < 6) {
System.out.println("/—F =21 ");
System.out.println("");
} else {
changeCard = change(player);
//FF &R
cards5 = player.getCards5Q);

[/ DI — RERT
cards.returnCard(cards5, changeCard);

// 71— REES

for ( int i = @; 1 < changeCard.size(Q); ++ i ) {
// —FEDOH— RERE
int card = cards.getCard( 1 );
cards5.set(changeCard.get(i) -1, card);

3

//FF A R
player.updateCards5Ccards5);
System.out.println("");
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changeCard.clear();

1

} else {

int num = sc.nextInt();

ifCnhum == @) {
System.out.println("/—F =T 1 ");
System.out.println("");

} else {
String[] box = String.valueOf(Cnum).split("");

for(int i = 0;1 < box.length; i++) {
changeCard.add(Integer.parseInt(box[i]));
}

// FALEARAT
cards5 = player.getCards5Q);

[/ DI — RERT
cards.returnCard(cards5, changeCard);

// 71— REES

for ( int i = @; 1 < changeCard.size(Q); ++ i1 ) {
// —FEDOH— NG
int card = cards.getCard( 1 );
cards5.set(changeCard.get(i) -1, card);

}

//FF A
player.updateCards5Ccards5);
System.out.println("");
changeCard.clear();

[/ 7 A =2
if(player == playerl) {
player = player?2;
} else {
player = playerl;
3
}

[/ F— RAZHat

for Cint j =0; j <2; ++ 3 ) {
[/ A Y —% KR
showName(player);
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// F— R EZERR
player.setHand(showCards(player.getCards50)));

[/ 7 A =2
if(player == playerl) {
player = player?2;

} else {
player = playerl;
3
}
//EDOTF y T E TR
showChip(playerl,player2);
3
//2nd X K
if(oneGame == false && move2nd == true) {

playerl.resetTotal();
player2.resetTotal();
while(true) {
System.out.println(player.getName() + "®2nd Xy N(F =7 :0,v
~:1D"D;
if(player.getName().equals("CP1")) {
if(player.getHand() > 6) {
System.out.println("F= v 27 1");
System.out.println("");
++check2nd;

} else if (player.getHand() == 6 || player.getChip() < min_bet + 3){
System.out.println("<v k! " + min_bet);
player.bet(min_bet);
total_chip += min_bet;
uncertain = min_bet;
bet2nd = true;

System.out.println("");

} else {
int bet_value = rand.nextInt(2) + min_bet + 1;
System.out.println("<yv ~!" + bet_value);
player.bet(bet_value);
min_bet = bet_value;
total_chip += bet_value;
uncertain = bet_value;
bet2nd = true;

System.out.println("");
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}else if(player.getName().equals("CP2")) {
if(player.getHand() > 6) {
System.out.println("F= v 27 1");
System.out.println("");
++check2nd;
} else {
System.out.println("<v k! " + min_bet);
player.bet(min_bet);
total_chip += min_bet;
uncertain = min_bet;
bet2nd = true;
System.out.println("");
1
} else if(player.getName().equals("RND")) {
int act = rand.nextInt(2);
ifCact == 0 || min_bet >= player.getChip()) {
System.out.println("F= v 27 1");
System.out.println("");
++check2nd;
} else {
int bet_value;
if(player.getChip() > 30) {
bet_value = rand.nextInt(30 - min_bet) + min_bet;
} else {
bet_value = rand.nextInt(player.getChip() - min_bet) + min_bet;
3
System.out.println("~> r! " + bet_value);
player.bet(bet_value);
min_bet = bet_value;
total_chip += bet_value;
uncertain = bet_value;
bet2nd = true;
System.out.println("");
1
} else {
while(true) {
int act = sc.nextInt();
ifCact == 0) {
System.out.println("s=>21");
System.out.println("");
++check2nd;
break;
} else if(act == 1) {
while(true) {
System.out.println("~y rE A LT ZEW(" + min_bet +
"~30)");
int bet_value = sc.nextInt();
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if(min_bet > bet_value || 30 < bet_value) {
System.out.println("=7—");
System.out.println("");

} else if(bet_value > player.getChip()){
System.out.println("F vy 7R ED FHEA");
System.out.println("");

} else {
player.bet(bet_value);
min_bet = bet_value;
total_chip += bet_value;
uncertain = bet_value;
bet2nd = true;
break;

}

}

break;
} else {
System.out.println("@ 7221 % AL TLZEN");
3
1
}

[/ 7 A =2
if(player == playerl) {
player = player2;
} else {
player = playerl;
3

[/ EBLLRRy LG A
if(bet2nd) {
break;

}

/M ELT =y LIGE
if(check2nd == 2) {
System.out.println("BERKL");
showChip(playerl, player2);
playerl.lostC();
player2.lostC();
System.out.println("");
oneGame = true;
break;
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if(oneGame == false && move2nd == true) {
while(true) {
System.out.println(player.getName() + "®2nd Xy h(a—1:0,L 4 X:1,7 %
L Ri2)");
if(player.getName().equals("CP1")) {
if(!player.diffelence(min_bet)) {
System.out.println("4—/n A1 2 1");
System.out.println("");
total_chip += player.getChip();
player.allBet(player.getChip());
g ts%n
if(player == playerl) {
player2.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal();
} else {
playerl.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal();
3
call2nd = true;
}else if(player.getHand() > 6) {
if(player == playerl) {
System.out.println(" 7/ R1");
System.out.println(player2.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F o 7ESE "),
player2.back(uncertain);
player2.earn(total_chip - uncertain);
playerl.lostCQ);
player2.antelLostCQ);
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");
} else {
System.out.println(" 7/ R1");
System.out.println(playerl.getName() + "®OF;H ! " + (total_chip -
uncertain) + "F o TESE 1 ");
playerl.back(uncertain);
playerl.earn(total_chip - uncertain);
player2.1lostCQ);
playerl.antelLostCQ);
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");
3
oneGame = true;
}else if(player.getHand() == 5 || player.getHand() == 6) {
if(min_bet < 15) {
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System.out.println("=—/11");

System.out.println("");

total_chip += player.bet(min_bet);

call2nd = true;

} else {

if(player == playerl) {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(player2.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
player2.back(uncertain);
player2.earn(total_chip - uncertain);
playerl.lostC();
player2.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

} else {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(playerl.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
playerl.back(uncertain);
playerl.earn(total_chip - uncertain);
player2.lostC();
playerl.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

}
oneGame = true;
3
} else if(player.getHand() == 3 || player.getHand() == 4) {
if(min_bet == 15 || !player.diffelence(min_bet + 1) 1|

player.raiseT()) {
System.out.println("=—/11");
System.out.println("");
total_chip += player.bet(min_bet);
call2nd = true;

} else {
int bet_value = min_bet + 1;
System.out.println("L X! " + bet_value);
min_bet = bet_value;
int bet player.bet(bet_value);
total_chip += bet;

uncertain = bet;
player.raiseCQ);
3
} else {
if(min_bet == 30 || !player.diffelence(min_bet + 2) 11
player.raiseT()) {
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System.out.println("=—/11");
System.out.println("");
total_chip += player.bet(min_bet);
call2nd = true;

} else {
int bet_value = min_bet + 2;
System.out.println("L 1 X! " + bet_value);
min_bet = bet_value;
int bet = player.bet(bet_value);
total_chip += bet;
uncertain = bet;
player.raiseCQ);

}else if(player.getName().equals("CP2")) {
if(!player.diffelence(min_bet)) {

System.out.println("4—/n A 2 1");

System.out.println("");

total_chip += player.getChip();

player.allBet(player.getChip());

g t4%n

if(player == playerl) {
player2.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal();

} else {
playerl.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal();

3

call2nd = true;

} else if(player.getHand() > 6) {

if(player == playerl) {
System.out.println(" 7+ R1");
System.out.println(player2.getName() + "®OFH ! " + (total_chip -
uncertain) + "F o TEE 1 ");
player2.back(uncertain);
player2.earn(total_chip - uncertain);
playerl.lostCQ);
player2.antelLostCQ);
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

} else {
System.out.println(" 7/ R1");
System.out.println(playerl.getName() + "®OFiH ! " + (total_chip -
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uncertain) + "F o TEE 1 ");

playerl.back(uncertain);

playerl.earn(total_chip - uncertain);
player2.lostCQ);

playerl.antelLostCQ);

showChip(playerl, player2);

System.out.println("");

}
oneGame = true;

}else if(player.getHand() == 6) {
if(min_bet < 15) {

System.out.println("=—/11");

System.out.println("");

total_chip += player.bet(min_bet);

call2nd = true;

} else {

if(player == playerl) {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(player2.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
player2.back(uncertain);
player2.earn(total_chip - uncertain);
playerl.lostC();
player2.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

} else {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(playerl.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
playerl.backCuncertain);
playerl.earn(total_chip - uncertain);
player2.lostC();
playerl.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

}
oneGame = true;
3
} else {
if(min_bet == 15 || !player.diffelence(min_bet + 1) 1|

player.raiseT()) {
System.out.println("=—/11");
System.out.println("");
total_chip += player.bet(min_bet);
call2nd = true;

} else {
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int bet_value = min_bet + 1;
System.out.println("L X! " + bet_value);
min_bet = bet_value;

int bet = player.bet(bet_value);
total_chip += bet;

uncertain = bet;

player.raiseCQ);

} else if(player.getName().equals("RND")) {
if(!player.diffelence(min_bet)) {

System.out.println("4—/n A1 2 1");

System.out.println("");

total_chip += player.getChip();

player.allBet(player.getChip());

g s %n

if(player == playerl) {
player2.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal();

} else {
playerl.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal();

3

call2znd

} else {

int act = rand.nextInt(3);

ifCact == 0 || min_bet > 28 || min_bet + 1 >= player.getChip()) {
System.out.println("=—/11");

true;

System.out.println("");

total_chip += player.bet(min_bet);

call2nd = true;

} else if(act == 1) {

if(player.getChip() > 30) {
int bet_value = rand.nextInt(30 - (min_bet + 1)) + (min_bet +
1;
System.out.println("v 1 X! " + bet_value);
min_bet = bet_value;
int bet = player.bet(bet_value);
total_chip += bet;
uncertain = bet;

} else {
int bet_value = rand.nextInt(player.getChip() - (min_bet + 1))
+ (min_bet + 1);
System.out.println("L 1 X! " + bet_value);
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min_bet
int bet
total_chip += bet;

bet_value;

player.bet(bet_value);

uncertain = bet;
}
} else {

if(player == playerl) {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(player2.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
player2.back(uncertain);
player2.earn(total_chip - uncertain);
playerl.lostC();
player2.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

} else {
System.out.println(" 7 +/L R1");
System.out.println(playerl.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
playerl.back(uncertain);
playerl.earn(total_chip - uncertain);
player2.lostCQ);
playerl.antelLostCQ);
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

}

oneGame = true;

3
1
} else {
while(true) {
int act = sc.nextInt();
ifCact == 0) {
if(player.diffelence(min_bet)) {
System.out.println("=—/1");
System.out.println("");
total_chip += player.bet(min_bet);
call2nd = true;
break;

} else {
System.out.println("4—/ A1 2 1");
System.out.println("");
total_chip += player.getChip();
player.allBet(player.getChip());
g e
if(player == playerl) {
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player2.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal(Q);

} else {
playerl.back(min_bet - player.getTotal());
total_chip -= (min_bet - player.getTotal());
min_bet = player.getTotal(Q);

}

call2nd = true;

break;

}
} else if(act == 1) {
while(true) {

System.out.println("~y rE A LT EEWC" + (min_bet + 1)

+'~30)");

int bet_value = sc.nextInt();

if((min_bet + 1) > bet_value || 30 < bet_value) {
System.out.println("=7—");
System.out.println("");

} else if(!player.diffelence(bet_value)){
System.out.println("F vy 7R EV FHEA");
System.out.println("");

} else {
min_bet = bet_value;
int bet = player.bet(bet_value);

total_chip += bet;
uncertain = bet;
break;
}
}
break;
} else if(act == 2){

if(player == playerl) {
System.out.println(" 7+ R1");
System.out.println(player2.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
player2.back(uncertain);
player2.earn(total_chip - uncertain);
playerl.lostC();
player2.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

} else {
System.out.println(" 7+ R1");
System.out.println(playerl.getName() + "®H 1" + (total_chip -
uncertain) + "F v 7EH "),
playerl.backCuncertain);
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playerl.earn(total_chip - uncertain);
player2.lostC();
playerl.antelLostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");
}
oneGame = true;
break;
} else {
System.out.println("@ 21222 # ASJLTLEEN");
System.out.println("");
}
1
}

[/ 7 A =2
if(player == playerl) {
player = player?2;
} else {
player = playerl;
3

if(Ccall2nd == true) {

break;
}
if(oneGame == true) {
break;
}
}
1
//BERCH E
if(oneGame == false) {

if(finalJudge(playerl, player2) == 1) {
System.out.println(playerl.getName() + "®5H 1" + (total_chip +
ante)/2 + "F o TEE "),
playerl.back((total_chip + ante)/2);
playerl.earn((total_chip + ante)/2);
player2.lostC();
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

} else if(finallJudge(playerl, player2) == 2) {
System.out.println(player2.getName() + "®5H " + (total_chip +
ante)/2 + "F o TS ");
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player2.back((total_chip + ante)/2);
player2.earn((total_chip + ante)/2);
playerl.lostCQ);
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

} else {
System.out.println("51& 55",
playerl.back((total_chip + ante) / 2);
player2.back((total_chip + ante) / 2);
showChip(playerl, player2);
System.out.println("");

//V &y b
cards.organize(Q);
cards5.clear();
playerl.resetTotal();
player2.resetTotal();
playerl.resetLost();
player2.resetLost();
playerl.resetCards();
player2.resetCards();
++gameCount;;

[/T7 0T 4 ERIERy b5 B Z IR NGA

if (playerl.getChip() < 10 || player2.getChip() < 1@) {

gameSet = true;

}

/77— 2808 10 DGE
if(gameCount > 10) {
gameSet = true;
b
}
/IR E T v
if(playerl.getChip() > player2.getChip()) {
playerl.winCQ);
}

if(playerl.getChip() < player2.getChip()) {
player2.winCQ);
3

playerl.resetChip(Q);
player2.resetChip(Q);
3
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[INNNERD D

sc.close();

System.out.println(playerl.getName() + "DOU 57— ALBFIE "
playerl.oneWinRate() + " 7"—aPsflE:" + playerl.winRate() + " BWi2F v 7% "
+ playerl.getkarn());
System.out.println(player2.getName() + "OU 7 — LBFIE "
player2.oneWinRate() + " 7"—aPsflE:" + player2.winRate() + " BWiEF v 7% "
+ player2.getkarn());

+

+

e CardsManager 7 7 A

package cal;

import java.util.Arraylist;
import java.util.Collections;
import java.util.List;

/**
¥ NI UTEBRMET DT A
*
*/
class CardsManager {
/T TS
private List<Integer> cards;

/7 BAOfE

// 500 : Va—h—

// 101~113 : AX—Fm 1~13
// 201—213 : ~—Fo 1~13
// 301—~313 : ¥4 ¥»1~13
// 401~413 : 757 » 1~13

/) AVARNTITH
public CardsManager()

{
/7 BN RRK
cards = new ArraylList<Integer>(17);

// PN
organize();

// T T DI
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public void organize() {

//
cards.clear();

/) Y a—h— T
cards.add(@, 500);

for (int i =1; i <=4; ++ 1) {
/) A= REM(IR AT 1 1~4)
cards.add(i, 100 + 1i);

for (inti=1; 1 <=4; ++1 ) {
/! ZA Y ERNORAT:5~8)
cards.add(i + 4, 300 + 1);

for Cint i =1; i <=4; ++1 ) {
/T T EREMOR AT 19~12)
cards.add(i + 8, 400 + 1);

for (inti=1; 1 <=4; ++1 ) {
// ~— N EEN(RZT:13~16)
cards.add(i + 12, 200 + 1i);

/) NTUTDY Yy TV
public void shuffle()

{
Collections.shuffle(cards);

// NI T OEE
public int getCard( int num )
{
// num A3, 1~17 FHLS DSBS, -1 2T
if CC1l>num) Il C17 < num ) ) return -1;

int card = cards.get(hum - 1);
cards.remove(num - 1);

// H— REIRT

return card;
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/) — RERT
public void returnCard(List<Integer> cards5, List<Integer> changeCard) {
for(int i = @; i < changeCard.size(Q); i++) {
cards.add(cards5.get(changeCard.get(i) - 1));

e Player 7 7 X

package cal;

import java.util.Arraylist;
import java.util.lList;

/**
¥ T A —2RT I TR
*
*/
public class Player {
private String name;
private int chip = 100; //F v 7%
private int earn = 0; //B\i2F v
private int lost = Q; //koi=F v
private int all_lost = @; //%k-kF v 7 DA
private int total_bet = @; //W1}7=F v 7 D#%Kk
private int hand; //%
private int raise = @; //L A XL 7z[El%k
private int win = 0; //%7— ABFlEk
private int one_win = @; //U 4% — LBk
private List<Integer> cards5; //F#L

/17 AY— a2k

public Player(String name) {
setName(name);
cards5 = new ArraylList<Integer>(5);

[TV A =Dty H—
public void setName(String name) {
this.name = name;
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[/ TVvAX =D > 57—
public String getName() {
return name;

//F T X —
public int getChip() {
return chip;

/IT T 4 BINTD

public int betAnte() {
this.chip = chip - 5;
this.lost += 5;
return 5;

//FRDT X —
public List<Integer> getCards5(Q) {
return cards5;

[/ FRLAE R
public void setCards5(List<Integer> cards5) {
for(int 1 = @; i < cards5.size(Q);i++) {
this.cards5.add(cards5.get(i));

//FHLE
public void updateCards5(List<Integer> cards5) {
for(int 1 = @; i < cards5.size(Q);i++) {
this.cards5.set(i, cards5.get(i));

[IBDT  Z—
public int getHand() {
return hand;

//EDY y Z—
public void setHand(int hand) {
this.hand = hand;

//Xy hT B
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public int bet(int bet_value) {
this.chip = chip - (bet_value - total_bet);
this.lost += (bet_value - total_bet);
int pre_total = total_bet;
total_bet += (bet_value - total_bet);
return (bet_value - pre_total);

V& RV 2O N 3

public void allBet(int bet_value) {
this.chip = chip - bet_value;
this.lost += bet_value;
total_bet += bet_value;

/R8T & D FERR
public boolean diffelence(int min) {
if(chip > (min - total_bet)) {
return true;
} else {
return false;

[/ 7 A Y —DEFHNy MIEIRT
public int getTotal(Q) {
return total_bet;

/1Ty TEINET

public void back(int value) {
this.chip += value;
this.lost -= value;

/1Ty TEaWET D

public void earn(int value) {
this.chip += value;
this.earn += value;

++one_win;

[/ Kol F v TE2IU L T 5
public void lostC() {
all_lost += lost;
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[/ Kol F v TE2ID L T 5
public void antelostC() {
all_lost += 5;

// VA ZOEFN A S
public boolean raiseT() {
if(raise == 2) {
return true;
} else {
return false;

/v A ROESE DT b TS
public void raiseC() {

++raise;

VAR AP NDY 3 |- vy Al N B
public void winC() {

++Win;

//ETEOEFE VA XDERE VY R

public void resetTotal() {
this.total_bet = 0;
this.raise = 0;

//FREY Y b
public void resetCards() {
cards5 = new ArraylList<Integer>(5);

//TFyTHE )Y b
public void resetChip() {
this.chip = 100;

VIESeY sl - Tl AT
public void resetlLost() {
this.lost = 0;
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/70 57— NOREFIK
public int oneWinRate() {
return one_win;

/77— L ORI
public int winRate() {
return win;

LIBNWTETF v T (e -Ko 8D &K+
public int getEarn() {
return earn - all_lost;
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